

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 33

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.08.2017 22:09:06

формирования заключения врача: 21.08.2017 23:41:47

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/294123/answer/294125>



Заключение врача

Добрый день, Владимир! Лечение эректильной дисфункции надо начинать с консервативной терапии, а не с операции. В течении 3-х месяцев надо будет оценить ее результаты. И только при ее неэффективности рассматривать возможность того или иного метода хирургической коррекции эректильной дисфункции. До этого времени не забивайте голову вопросами хирургии - это не приведет к решению Вашего вопроса. Удачи!